



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельске завершено расследование уголовного дела об экстремизме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении 20-летнего мужчины, который, по версии следствия, совершил запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение в обществе ненависти и вражды по признакам расы, национальности, происхождения, отношения к религии, совершенные публично).

По версии следствия, с декабря 2013 года по март 2014 года пользователь сети Интернет с персонального компьютера разместил на своей странице на сайте «ВКонтакте» ряд фотоизображений, рисунков, а также файлов с видеозаписями, в которых содержатся унижительные характеристики и отрицательные эмоциональные оценки ряда этнических и религиозных групп.

В ходе следствия было установлено, что мужчина страдает психическим расстройством и страдал им во время совершения инкриминируемого деяния, что лишало его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области.

Уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора города Архангельска постановлением направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/903396>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
